
Piccoli accessori per grandi toelettatori
Small accessories for big groomers

Pequeños accesorios para grandes peluqueros caninos



Qualità, esportazione, formazione, innovazione e un pizzico di fantasia 
sono gli ingredienti che hanno sancito il successo anche internazionale 
della Iv San Bernard nel pet trade.  Dalla Toscana, terra della tradizione, 
una realtà assolutamente innovativa.

Quality, export, training, innovation and a touch of fantasy. These are the ingredients 
that have contained the success of international Iv San Bernard in the pet trade. From 
Tuscany, land of tradition, an absolutely innovative reality.

Calidad, exportación, educación, innovación y un poco de fantasia son los ingredientes 
que han ratificado el éxito de Iv San Bernard en el pet trade. Desde la Toscana, tierra de 
la tradición, una realidad absolutamente innovadora.



Iv San Bernard provides a wide 
range of accessories that allow 
the groomers to better express 
their own professional skills  
by improving the final result  
of the work and thus increasing 
customer satisfaction.

ACCESSORIES CATALOG

Iv San Bernard fornisce 
un’ampia serie di accessori che 
permettono al toelettatore di 
esprimere al meglio le proprie 
abilità professionali migliorando 
il risultato finale del lavoro ed 
accrescendo così il livello di 
soddisfazione del cliente.

CATALOGO ACCESSORI

Iv San Bernard provee una  
amplia gama de accesorios  
que permiten al peluquero  
de expresar de la mejor 
manera las mismas habilidades 
profesionales mejorando  
el resultado final del trabajo  
y aumentando así el nivel  
de satisfacción del cliente.

CATALOGO ACCESORIOS
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Massima comodità e libertà di 
movimento sono le caratteristiche 
fondamentali degli sgabelli targati Iv 
San Bernard grazie ad i quali l’attività 
lavorativa potrà essere svolta senza 
nessuno sforzo!

Maximum comfort and freedom of 
movement are the key features of 
the Iv San Bernard stools, thanks to 
which the work can be done without 
any effort!

Maxima comodidad y libertad de 
movimiento son las características de 
los taburetes Iv San Bernard gracias a 
los que la actividad laboral podrá ser 
realizada sin ningun esfuerzo!

SGABELLI E CARRELLI
STOOL SAND
TROLLEIES

TABURETES Y
CARRIOTS
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Art. 54/NEVE

LIZZY
SGABELLO 
NEVE

STOOL 
SNOW

TABURETE 
NIEVE

VARIANTI COLORE
LIZZY 
COLOUR VARIETY

COLORES VARIADOS

/V /NEVE /R /N

Art. 0171210 

UP & DOWN

SGABELLO 
ORO

STOOL 
GOLD

TABURETE 
ORO

Art. 0171200 

UP & DOWN

SGABELLO 
ARGENTO

STOOL 
SILVER

TABURETE 
PLATO 
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Art. 000736102

COMPACT
NERO 
BLACK 
NEGRO

 

CARRELLO
- Le porte basculanti sono dotate 

di chiusura magnetica
- Le rotelle in gomma limitano  

il rumore
- Con anello porta-phon e 

scomparto removibile

TROLLEY
- “Garage-door-style”shutters  

with magnetic closure
- Rubber wheels which reduce 

noise
- With dryer-holder ring and 

detachable partition

CARRITO
- Las puertas están equipadas  

con cierre magnético
- Las ruedas de goma limitan  

el ruido
- Con anilla porta-secador  

y  compartimento extraíble 

VARIANTI COLORE
COMPACT 
COLOUR VARIETY

COLORES VARIADOS

000736101 000736102



Le tosatrici commercializzate da 
Iv San Bernard sono selezionate 
per offrire al toelettatore massima   
precisione e potenza. Svariate opzioni 
che spaziano tra tosatrici Cord e 
Cordless che insieme alla testina 
desiderata renderanno il lavoro del 
professionista impeccabile.

The clippers marketed by Iv San 
Bernard are selected to offer the 
groomer maximum precision and 
power. Several options ranging from 
clippers Cord and Cordless, which 
together with the desired head will 
make the work of the professional 
impeccable.

Las máquinas profesionales  
comercializadas por Iv San Bernard 
son seleccionadas para ofrecer al 
peluquero canino máxima precisión 
y potencia.  Hay varias opciones que 
van entre maquinas Cord y Cordless y 
junto al cabezal deseado devolverán 
el trabajo del profesional impecable.

TOSATRICI CLIPPERS MÁQUINAS 
PROFESIONALES

10 | 
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1 2 
Art. AEGT105

AESCULAP FAVORITA 5
Art. 35104

AESCULAP FAVORITA II
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AESCULAP FAVORITA 5
Fornita con: testina 1.5 mm, valigetta, 
manuale d’istruzioni, olio. Una vasta 
scelta di testine intercambiabili, 
compatibili con le tosatrici by Andis, 
Moser, Oster e Wahl

POTENZA: 35 Watts

VOLTAGGIO: 110V/230V

PESO: 650 g 

LIVELLO RUMORE: <70 dBA

VELOCITÀ DI TAGLIO: 2300 dbs/min

LUNGHEZZA CAVO: 4 m

CAMPO DI APPLICAZIONE: toelettatore 
professionale

AESCULAP FAVORITA II
Fornita con: valigetta, manuale 
d’istruzioni e olio. TESTINA NON 
INCLUSA. Vasta gamma di testine 
intercambiabili compatibili con le 
tosatrici by Andis, Moser, Oster e Wahl

POTENZA TOTALE: 230 Volt 

PESO: 650 gr

VELOCITÀ DI TAGLIO: 2300 dbs/min

AESCULAP FAVORITA 5
Se suministra con: cuchilla 1,5 mm, 
estuche, manual de instrucciones, aceite.
Una amplia selección de cuchillas 
intercambiables, compatibles con los 
Clippers por Andis, Moser, Oster y Wahl

POTENCIA: 35 Watts

VOLTAJE: 110V/230V

PESO: 650 g 

NIVEL DE RUIDO: <70 dBA

VELOCIDAD DE CORTE: 2300 dbs/min

LONGITUD DEL CABLE: 4 m

ALCANCE: peluquero profesional

AESCULAP FAVORITA II
Se suministra con: maleta, aceite y 
manual de instrucciones. CUCHILLA NO 
INCLUDIDA. Una amplia selección de 
cuchillas intercambiables, compatibles 
con los Clippers por Andis, Moser, Oster 
y Wahl 

POTENCIA: 35 Watts

PESO: 650 g 

VELOCIDAD DE CORTE: 2300 dbs/min

AESCULAP FAVORITA 5
Supplied with: blade 1.5 mm, carrying 
case, instruction manual, oil. A wide 
choice of interchangeable blades, 
compatible with the clippers by Andis, 
Moser, Oster and Wahl

POWER: 35 Watts

VOLTAGE: 110V/230V

WEIGHT: 650 g 

NOISE LEVEL: <70 dBA

CUTTING SPEED: 2300 dbs/min

CABLE LENGTH: 4 m

FIELD OF APPLICATION: professional 
Groomer

AESCULAP FAVORITA II
Supplied with: suitcase, oil and 
instruction manual. BLADE NOT 
INCLUDED. A wide choice of 
interchangeable blades, compatible with 
the clippers by Andis, Moser, Oster and 
Wahl 

POWER: 35 Watts

WEIGHT: 650 g

CUTTING SPEED: 2300 dbs/min

1 

2



14 | ACCESSORI-ACCESSORIES-ACCESORIOS14 | ACCESSORI-ACCESSORIES-ACCESORIOS

4 5 
Art. GT415

AESCULAP EXACTA
DA RIFINITURA 
FOR FINISHING 
ACABADOS

Art. GT405

AESCULAP AKKURATA
TOSATRICE 
CLIPPER 
MAQUINAS

Art. GT608
TESTINA PER EXACTA

BLADE FOR EXACTA 

CUCHILLAS PARA EXACTA

Art. GT606
TESTINA PER AKKURATA

BLADE FOR AKKURATA 

CUCHILLAS PARA AKKURATA
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AESCULAP EXACTA
Indicatore dello stato di ricarica. 
Fornito con: corpo macchina, 1 pettine, 
spazzolina per pulizia, olio, stazione di 
ricarica, libretto di istruzioni.

POTENZA: Motore DC 
circa spm 5700 1/min

VOLTAGGIO: V 220/240-Hz 50/60

TEMPO DI RICARICA: 240 minuti circa

PESO: 120 g 

LIVELLO RUMORE: <60 dBA

LAMA: GT 608

AESCULAP AKKURATA
Indicatore dello stato di ricarica. 
Fornito con: corpo macchina, 5 pettini, 
porta pettini, spazzolina per pulizia, olio, 
stazione di ricarica, libretto di istruzioni.

POTENZA DEL MOTORE:
DC circa spm 5700 1/m 

VOLTAGGIO: 
V 230 - Hz 50

TEMPO DI RICARICA: 
60 minuti circa

PESO: 250g

LIVELLO RUMORE: <70 dBA

LAMA: GT 606

AESCULAP EXACTA
Indicador de estado de carga. 
Se suministra con: cuerpo de la 
cámara, 1 peine, cepillo de limpieza, 
aceite, estación de carga, manual de 
instrucciones.

POTENCIA: DC motor  
sobre spm 5700 1/min

VOLTAJE: V 220/240 Hz 50/60

TIEMPO DE CARGA: 240 minutos aprox 

PESO: 120 g 

NIVEL DE RUIDO: <60 dBA

LAMA: GT 608

AESCULAP AKKURATA
Indicador de estado de carga. Se 
suministra con: cuerpo de la máquina, 5 
peines, portapeines, cepillo de limpieza, 
aceite, estación de carga, manual de 
instrucciones.

POTENCIA DEL MOTOR: 
CC aproximadamente spm 5700 1/min 

VOLTAJE: 
230 V - 50 Hz  

TIEMPO DE CARGA: 
60 minutos aproximadamente

PESO:  250g 

NIVEL DE RUIDO:  <70 dBA

LAMA: GT 606

AESCULAP EXACTA
Indicator for charging status. 
Supplied with: camera body, 1 comb, 
cleaning brush, oil, charging station, 
instruction booklet.

POTENZA: DC motor  
about spm 5700 1/min

VOLTAGE: V 220/240-Hz 50/60

BATTERY CHARGING TIME: 240 minuti circa

WEIGHT: 120 g 

NOISE LEVEL: <60 dBA

LAMA: GT 608

AESCULAP AKKURATA
Indicator for charging status. Supplied 
with: machine body, 5 combs, comb 
holder, cleaning brush, oil, charging 
station, instruction booklet.

MOTOR POWER: 
DC approx. spm 5700 1/m 

VOLTAGE: 
V 230 - Hz 50 

BATTERY CHARGING TIME: 
60 minutes approx 

WEIGHT: 250g 

NOISE LEVEL: <70 dBA

LAMA: GT 606
 

4 

5
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HEINIGER STYLE MIDI
TEMPO DI FUNZIONAMENTO:
fino a 100 min

TEMPO DI RICARICA:
60 min

4 LUNGHEZZE DI TAGLIO:
0,5 - 2,5 mm

5 PETTINI COMPRESI:
4, 8, 12, 16, 20 mm

VELOCITÀ:
2400 dbs/min

DIMENSIONI LxWxH:
175 x 46 x 50 mm

PESO:
240 g

HEINIGER STYLE MIDI
AUTONOMÍA:
100 min

TIEMPO DE CARGA:
60 min

LONGITUD DE CORTE:
0,5 - 2,5 mm

5 PEINES ADAPTABLES
4, 8, 12, 16, 20 mm

VELOCIDAD DE CORTE:
2400 dbs/min

DIMENSIONES LxWxH:
175 x 46 x 50 mm

PESO (BATERÍA INCLUIDA):
240 g

HEINIGER STYLE MIDI
OPERATING TIME:
100 min

CHARGING TIME:
60 min

4 CUTTING LENGTHS:
0,5 - 2,5 mm

5 COMB ATTACHMENTS:
4, 8, 12, 16, 20 mm

SPEED:
2400 dbs/min

DIMENSIONS LxWxH:
175 x 46 x 50 mm

WEIGHT:
240 g

Art. 707-200

HEINIGER STYLE MIDI
TOSATRICE 
CLIPPER 
MAQUINAS

Art. 707-260
TESTINA PER HEINIGER STYLE MIDI
SIZE 0.5 - 2.5mm, regolabile

BLADE FOR HEINIGER STYLE MIDI 

CUCHILLAS PARA HEINIGER STYLE MIDI
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HEINIGER STYLE MINI 
TEMPO DI FUNZIONAMENTO:
fino a 80 min

TEMPO DI RICARICA:
60 min

LUNGHEZZE DI TAGLIO:
0,3 mm

PETTINE REGOLABILE:
3 - 6 mm

VELOCITÀ:
2750 dbs/min

DIMENSIONI LxWxH:
146 x 30 x 38 mm

PESO:
120 g

HEINIGER STYLE MINI
AUTONOMÍA:
80 min

TIEMPO DE CARGA:
60 min

LONGITUD DE CORTE:
0,3 mm

PEINE ADAPTABLE, REGULABLE:
3 - 6 mm

VELOCIDAD DE CORTE:
2750 dbs/min

DIMENSIONES LxWxH:
146 x 30 x 38 mm

PESO (BATERÍA INCLUIDA):
120 g

HEINIGER STYLE MINI
OPERATING TIME:
80 min

CHARGING TIME:
60 min

CUTTING LENGTHS:
0,3 mm

ADJUSTABLE COMB ATTACHMENT:
4, 8, 12, 16, 20 mm

SPEED:
2750 dbs/min

DIMENSIONS LxWxH:
146 x 30 x 38 mm

WEIGHT:
120 g

Art. 707-210

HEINIGER STYLE MINI
TOSATRICE 
CLIPPER 
MAQUINAS

Art. 707-265
TESTINA PER HEINIGER STYLE MINI
SIZE 0.3mm

BLADE FOR HEINIGER STYLE MINI 

CUCHILLAS PARA HEINIGER STYLE MINI
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TOSATRICI-CLIPPERS-...

Art. 707-700

SAPHIR
TOSATRICE CON FILO

CLIPPER WITH CORD

MÁQUINAS CON HILO

SAPHIR CON FILO 
Motore a magneti permanente 
silenzioso e dalle grandi prestazioni. 
Una vasta scelta di testine 
intercambiabili, compatibili con le 
tosatrici by Andis, Moser, Oster e Wahl. 

POTENZA DEL MOTORE:
35 Watts

VELOCITÀ:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONI LxWxH:
204 x 50 x 41 mm

PESO: 
440 g

LUNGHEZZA CAVO: 
3.2 m

SAPHIR CON HILO
Motor con imanes permanentes 
silencioso y de alto rendimiento. 
Una amplia gama de cuchillas 
intercambiables, compatibles con las 
máquinas Andis, -Moser, Oster y Wahl. 

POTENCIA DEL MOTOR:
35 Watts

VELOCIDAD:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONES LxWxH:
204 x 50 x 41 mm

PESO: 
440 g

LONGITUD DEL CABLE : 
3.2 m

SAPHIR WITH CORD 
Permanent magnet motor 35W, 
quiet and with great performance. 
A wide choice of interchangeable heads, 
compatible with the clippers by Andis, 
Moser, Oster and Wahl. 

ENGINE POWER:
35 Watts

SPEED:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONS LxWxH:
204 x 50 x 41 mm

WEIGHT: 
440 g

CABLE LENGTH: 
3.2 m
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SAPHIR A BATTERIA 7.4V
Batteria al litio alte prestazioni. 
50-60 minuti di taglio. Fornita con: 
testina da taglio, doppia batteria, 
valigetta, manuale di istruzioni, olio.

TEMPO DI RICARICA:
45 min

POTENZA DEL MOTORE:
35 Watts

VELOCITÀ DI TAGLIO:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONI LxWxH:
204 x 50 x 41 mm

PESO (BATTERIA INCLUSA): 
400 g

SAPHIR A BATERÍA 7.4V
Batería de litio alto rendimiento. 
50/60 minutos de corte. Se suministra  
con: cuchilla, doble bateria, maletin, 
manual de instrucciones, aceite.

TIEMPO DE RECARGA:
45 min

POTENCIA DEL MOTOR:
35 Watts

VELOCIDAD DE CORTE:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONES LxWxH:
204 x 50 x 41 mm

PESO ( BATERÍA INCLUIDA): 
400 g

SAPHIR WITH BATTERY 7.4V
Lithium battery performance. 
50/60 minute cutting. Supplied with: 
cutting head, dual battery, carrying case, 
instruction manual, oil

CHARGING TIME:
45 min

MOTOR POWER:
35 Watts

CUTTING SPEED:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONS LxWxH:
204 x 50 x 41 mm

WEIGHT (WITH BATTERY):
400 g

Art. 707-800

SAPHIR
TOSATRICE A BATTERIA 7.4V

CLIPPER WITH BATTERY 7.4V

MÁQUINAS A BATERÍA 7.4V
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1 2 
Art. 707-800

SAPHIR LIMITED 
EDITION
TOSATRICE 
CLIPPER 
MAQUINAS

Art. 707-815

SAPHIR PINK LIMITED 
EDITION 
TOSATRICE 
CLIPPER 
MAQUINAS
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SAPHIR
LIMITED EDITION
Batteria al litio ad alte prestazioni, 90 
minuti di taglio. Fornita con: testina di 
taglio, doppia batteria, olio, spazzolina 
per pulizia, manuale di istruzioni.

POTENZA DEL MOTORE: 
35 Watts

VELOCITÀ: 
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONI LXWXH:
204 x 50 x 41mm

PESO:
440g

SAPHIR
LIMITED EDITION
Batería de litio de altas prestaciones, 
90 minutos de corte. Se suministra 
con: cabezal de corte, doble batería, 
aceite, cepillo de limpieza, manual de 
instrucciones.

POTENCIA DEL MOTOR:
35 Vatios

VELOCIDAD:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONES LXAXH:
204 x 50 x 41mm

PESO:

440 g

SAPHIR
LIMITED EDITION
High performance lithium battery, 90 
minutes of trimming. Supplied with: 
trimmer head, double battery, oil, 
cleaning brush, instructions manual.

MOTOR POWER:
35 Watts

SPEED:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONI LXWXH:
204 x 50 x 41mm

WEIGHT:

440g

1 

2

SAPHIR PINK 
LIMITED EDITION
Batteria al litio ad alte prestazioni, 120 
minuti di autonomia. Fornita con: testina 
di taglio, doppia batteria, olio, spazzolina 
per pulizia, manuale di istruzioni.

POTENZA DEL MOTORE:
35 Watts

VELOCITÀ:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONI LXWXH:
204 x 50 x 41mm

PESO:
440g

SAPHIR PINK 
LIMITED EDITION
Batería de litio de altas prestaciones, 120 
minutos de autonomía. Se suministra 
con: cabezal de corte, doble batería, 
aceite, cepillo de limpieza, manual de 
instrucciones.

POTENCIA DEL MOTOR:
35 Vatios

VELOCIDAD: 
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONES LXAXH: 
204 x 50 x 41mm

PESO: 

440 g

SAPHIR PINK 
LIMITED EDITION
High performance lithium battery, 120 
minutes of battery life. Supplied with: 
trimmer head, double battery, oil, 
cleaning brush, instructions manual.

MOTOR POWER:
35 Watts

SPEED: 
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONS LXWXH: 
204 x 50 x 41mm

WEIGHT:
440g
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1 2 
Art. 709-000
OPAL HEINIGER

Art. 707-300

SAPHIR BASIC
TOSATRICE 
CLIPPER 
MAQUINAS



TOSATRICI-CLIPPERS-MÁQUINAS PROFESIONALES | 23

OPAL HEINIGER
Batteria al litio ad alte prestazioni, 240
minuti di autonomia e indicatore di livello 
di carica. Fornita con: testina di taglio, 
doppia batteria, stazione di ricarica, olio, 
spazzolina per pulizia, manuale 
di istruzioni.

POTENZA DEL MOTORE:
35 Watts

VELOCITÀ:
2600 - 3100 dbs/min

DIMENSIONI LXWXH:
204 x 50 x 44mm

PESO:
415g

OPAL HEINIGER
Batería de litio de altas prestaciones, 
240 minutos de autonomía y indicador 
de nivel de carga . Se suministra con: 
cabezal de corte, doble batería, Estación 
de carga, aceite, cepillo de limpieza, 
manual de instrucciones.

POTENCIA DEL MOTOR:
35 Vatios

VELOCIDAD: 
2600 - 3100 dbs/min

DIMENSIONES LXAXH: 
204 x 50 x 44mm

PESO: 
415 g

OPAL HEINIGER
High performance lithium battery, 240 
minutes of battery life and battery level 
indicator. Supplied with: trimmer head, 
double battery, charging station oil, 
cleaning brush, instructions manual.

MOTOR POWER:
35 Watts

SPEED: 
2600 - 3100 dbs/min

DIMENSIONS LXWXH: 
204 x 50 x 44mm

WEIGHT: 
415g

1 

2

SAPHIR BASIC
Batteria al litio ad alte prestazioni, 
90 minuti di taglio. Fornita con: testina 
di taglio, olio, spazzolina per pulizia, 
manuale di istruzioni.

POTENZA DEL MOTORE:
35 Watts

VELOCITÀ:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONI LXWXH:
204 x 50 x 41mm

PESO: 
440g

SAPHIR BASIC
Batería de litio de altas prestaciones, 
90 minutos de corte. Se suministra 
con: cabezal de corte, aceite, cepillo de 
limpieza, manual de instrucciones.

POTENCIA DEL MOTOR: 
35 Vatios

VELOCIDAD:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONES LXAXH:
204 x 50 x 41mm

PESO:
440g

SAPHIR BASIC
High performance lithium battery, 
90 minutes of trimming. Supplied 
with: trimmer head, oil, cleaning brush, 
instructions manual.

MOTOR POWER:
35 Watts

SPEED:
2650 - 3200 dbs/min

DIMENSIONS LXWXH:
204 x 50 x 41mm

WEIGHT:
440g
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Art. 707-835
BATTERIA RICARICABILE PER SAPHIR 
RECHARGEABLE BATTERY FOR SAPHIR 
BATERÍA RECARGABLE PARA SAPHIR

Art. 707-822
CARICATORE PER BATTERIA SAPHIR 
CHARGER FOR BATTERY FOR SAPHIR
CARGADOR DE BATERÍA PARA SAPHIR

Art. 707-720
CAVO ADATTATORE PER SAPHIR 
ADAPTER CABLE FOR SAPHIR 
CABLE ADAPTADOR PARA SAPHIR
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Art. 707-905
ACCIAIO SIZE 50 - 0,4 mm

STEEL SIZE 50 - 0,4 mm

ACERO MEDIDA 50 - 0,4 mm

Art. 707-920
ACCIAIO SIZE 5/8 - 0,8 mm

STEEL SIZE 5/8 - 0,8 mm

ACERO MEDIDA 5/8 - 0,8 mm

Art. 707-917
ACCIAIO SIZE 30 - 0,8 mm

STEEL SIZE 30 - 0,8 mm 

ACERO MEDIDA 30 - 0,8 mm

Art. 707-930
ACCIAIO SIZE 10 - 1,8 mm

STEEL SIZE 10 - 1,8 mm

ACERO MEDIDA 10 - 1,8 mm

Art. 707-910
ACCIAIO SIZE 40 - 0,6 mm

STEEL SIZE 40 - 0,6 mm

ACERO MEDIDA 40 - 0,6 mm

Art. 707-926
ACCIAIO SIZE 15 - 1,5 mm

STEEL SIZE 15 - 1,5 mm

ACERO MEDIDA 15 - 1,5 mm

HEINIGER
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Art. 707-933
ACCIAIO SIZE 9 - 2 mm

STEEL SIZE 9 - 2 mm

ACERO MEDIDA 9 - 2 mm

Art. 707-945
ACCIAIO SIZE 7F - 3,2 mm

STEEL SIZE 7F - 3,2 mm 

ACERO MEDIDA 7F - 3,2 mm

Art. 707-964
ACCIAIO SIZE 4 denti sfalsati - 9,5 mm 

STEEL SIZE 4 UNEVEN TEETH - 9,5 mm

ACERO MEDIDA 4 DIENTES ESC - 9,5 mm

Art. 707-943
ACCIAIO SIZE 7 DENTI SFALSATI - 3,2 mm 

STEEL SIZE 7 UNEVEN TEETH  - 3,2 mm

ACERO MEDIDA 7 DIENTES ESC - 3,2 mm

Art. 707-960
ACCIAIO SIZE 5F - 6 mm 

STEEL SIZE 5F - 6 mm

ACERO MEDIDA 5F - 6 mm

Art. 707-974
ACCIAIO SIZE 10W - 2,3 mm 

STEEL SIZE 10W - 2,3 mm 

ACERO MEDIDA 10W - 2,3 mm

Art. 707-941
ACCIAIO SIZE 8,5 - 2,8 mm

STEEL SIZE 8,5 - 2,8 mm

ACERO MEDIDA 8,5 - 2,8 mm

Art. 707-957
ACCIAIO SIZE 5 DENTI SFALSATI - 6 mm

STEEL SIZE 5 UNEVEN TEETH - 6 mm

ACERO MEDIDA 5 DIENTES ESC - 6 mm

Art. 707-966
ACCIAIO SIZE 4F - 9,5 mm

STEEL SIZE 4F - 9,5 mm 

ACERO MEDIDA 4F - 9,5 mm
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Art. 35712
GH712 - 1 mm

Art. 35758
GT758 - 5 mm

Art. 35770
GT770 - 7 mm

Art. 35779
GT779 - 9 mm

Art. 35782
GT782 - 12 mm

Art. 35784
GT784 - 16 mm

Art. 35754
GT754 - 3 mm

Art. 35742
GH742 - 2 mm

AESCULAP
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AND3/4
TESTINA ANDIS ULTRAEDGE  3/4 19MM
ACCIAIO SIZE 3/4 - 19mm

STEEL SIZE 3/4 - 19mm

ACERO MEDIDA 3/4 - 19mm

AND5/8 
ANDIS ULTRAEDGE 5/8 16MM
ACCIAIO SIZE 5/8 - 16mm

STEEL SIZE 5/8 - 16mm

ACERO MEDIDA 5/8 - 16mm

Art. B2600001
TEST. OSTER ACC. 0.25MM
ACCIAIO SIZE 40 -0,25 mm

STEEL SIZE 40 - 0,25mm

ACERO MEDIDA 40 - 0,25mm

Art. B2600000
TEST. OSTER ACC.50 0.2MM
ACCIAIO SIZE 50 -0,2 mm

STEEL SIZE 50 - 0,2mm

ACERO MEDIDA 50 - 0,2mm

ANDIS

OSTER
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OSTER

Art. B2600002
ACCIAIO SIZE 30 - 0,5 mm

STEEL SIZE 30 - 0,5 m

ACERO MEDIDA 30 - 0,5 mm

Art. B2600005
ACCIAIO SIZE 7 DENTI SFALSATI - 3,2 mm

STEEL SIZE 7 UNEVEN TEETH - 3,2 mm

ACERO MEDIDA 7 DIENTES ESC - 3,2 mm

Art. B2600012
ACCIAIO SIZE 8 1/2 - 2,8 mm

STEEL SIZE 8 1/2 - 2,8mm

ACERO MEDIDA 8 1/2 - 2,8 mm

Art. B2600006
ACCIAIO SIZE 5 DENTI SFALSATI - 6,3 mm

STEEL SIZE 5 UNEVEN TEETH - 6,3 mm

ACERO MEDIDA 5 DIENTES ESC - 6,3 mm

Art. B2600004
ACCIAIO SIZE 10 - 1,6 mm

STEEL SIZE 10 - 1,6 mm

ACERO MEDIDA 10 - 1,6 mm

Art. B2600013
ACCIAIO SIZE 7F - 3,2 mm

STEEL SIZE 7F - 3,2 mm

ACERO MEDIDA 7F - 3,2 mm
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Art. B2600014
ACCIAIO SIZE 5F - 6,4 mm

STEEL SIZE 5F - 6,4 mm

ACERO MEDIDA 5F - 6,4 mm

Art. B2600086
ACCIAIO SIZE 3 DENTI SFALSATI - 13 mm

STEEL SIZE 3 UNEVEN TEETH - 13 mm

ACERO MEDIDA 3 DIENTES ESC - 13 mm

Art. B2600015
ACCIAIO SIZE 4F - 9,5 mm

STEEL SIZE 4F - 9,5 mm

ACERO MEDIDA 4F - 9,5 mm

Art. B2600008
ACCIAIO SIZE 5/8 - 0,8 mm

STEEL SIZE 5/8 - 0,8 mm

ACERO MEDIDA 5/8 - 0,8 mm

Art. B2600011
ACCIAIO SIZE 4 DENTI SFALSATI - 9,5 mm

STEEL SIZE 4 UNEVEN TEETH - 9,5 mm

ACERO MEDIDA 4 DIENTES ESC - 9,5 mm

Art. B2600082
ACCIAIO SIZE 3F - 13 mm

STEEL SIZE 3F - 13 mm

ACERO MEDIDA 3F - 13 mm

OSTER
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GT130
SET DI PETTINI SNAP-ON

SET OF SNAP-ON COMBS

SET DE PEINES SNAP-ON

Art. 3342
PORTA PETTINI

COMB HOLDER 

SOPORTE DE PEINE

GT170
SET DI PETTINI PER TOSATRICE FAVORITA

SET OF COMBS FOR FAVORITA TRIMMER

SET DE PEINES PARA ESQUILADORA FAVORITA



Le forbici distribuite da Iv San Bernard 
sono il risultato della continua ricerca 
della qualità dei materiali, che riesce 
cosi ad offrire diverse gamme di 
forbici capaci di sfoltire,tagliare e 
definire il pelo dell’animale al meglio 
secondo la volontà del toelettatore.

The scissors distributed by Iv San 
Bernard are the result of continuous 
research of quality materials, thus 
offering different ranges of scissors 
capable to trim, cut and define your 
pet’s coat at best according to the 
will of the groomer.

Las tijeras distribuidas por Iv San 
Bernard son el resultado de la 
continua búsqueda de la calidad de 
los materiales, que logra así ofrecer 
muchas gamas de tijeras capaces de 
desfilar,cortar y definir de la mejor 
manera el pelo de la mascota según 
la preferencia del peluquero.

FORBICI SCISSORS TIJERAS
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YOKO

Art. 15654 
FORBICE 7” 
DRITTA - 18 cm

SCISSORS 7” 
STRAIGHT - 18 cm

TIJERAS 7” 
PLANA - 18 cm

Art. 15655 
FORBICE 7,5” 
DRITTA - 19 cm

SCISSORS 7,5”
STRAIGHT - 19 cm

TIJERAS 7,5” 
PLANA - 19 cm

Art. 15656 
FORBICE 8” 
DRITTA - 20 cm

SCISSORS 8” 
STRAIGHT - 20 cm

TIJERAS 8” 
PLANA - 20 cm
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Art. 15657 
FORBICE 9” 
DRITTA - 23 cm

SCISSORS 9”
STRAIGHT - 23 cm

TIJERAS 9” 
PLANA - 23 cm

Art. 15658 
FORBICE SFOLTITRICE 7” 
DENTI LARGHI - 18 cm

THINNING SCISSORS 7” 
BROAD TEETH - 18 cm

TIJERAS ENTRESACAR 7” 
DIENTES LARGOS - 18 cm

Art. 15659 
FORBICE SFOLTITRICE 7” 
DENTI STRETTI - 18 cm

THINNING SCISSORS 7” 
NARROW TEETH - 18 cm

TIJERAS ENTRESACAR 7” 
DIENTES LARGOS - 18 cm
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Art. 15660 
FORBICE 8” 
CURVA - 20 cm

SCISSORS 8” 
CURVED - 20 cm

TIJERAS 8” 
CURVA - 20 cm

Art. 15661 
FORBICE 8,5” 
CURVA - 21,5 cm

SCISSORS 8,5” 
CURVED - 21,5 cm

TIJERAS 8,5” 
CURVA - 21,5 cm

Art. 15669
FORBICE 6.5”
CURVA - 17CM

YOKO
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COLLECTION

Art. 7078555 (L)
FORBICE 5.5” 
DRITTA - 14 CM

SCISSORS 5.5” 
STRAIGHT - 14 cm

TIJERAS 5.5” 
PLANA - 14 cm

Art. 7078055 (R)
FORBICE 5.5” 
DRITTA - 14 CM

SCISSORS 5.5” 
STRAIGHT - 14 cm

TIJERAS 5.5” 
PLANA - 14 cm

Art. 7078030 (R)
FORBICE SFOLTITRICE 5.5”
DRITTA 14 CM

SCISSORS THINNING 5.5” 
STRAIGHT - 14 cm

TIJERAS ENTRESCAR 5.5” 
PLANA - 14 cm

Art. 7078530 (L)

per mancini 
for left-handed
para zurdos
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DA VINCI

Art. 18961P1 
FORBICE 8” 
CURVA - 20 CM

SCISSORS 8” 
CURVED - 20 CM

TIJERAS 8” 
CURVA- 20 CM

Art. 18962P1
FORBICE 8,5” 
CURVA - 21,5 CM

SCISSORS 8,5” 
CURVED- 21,5 CM

TIJERAS 8,5” 
CURVA - 21,5 CM

Art. 18963P1
SFOLTITRICE CURVA 7” 
DENTI STRETTI - 18 CM

CURVED THINNING 
SCISSORS 7” 
NARROW TEETH - 18 CM

TIJERAS ENTRESCAR 
CURVAS 7” 
DIENTES ESTRECHOS 
- 18 CM
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Art. 18964P1
SFOLTITRICE CURVA 7” 
DENTI LARGHI - 18 CM

CURVED THINNING 
SCISSORS 7” 
NARROW TEETH - 18 CM
TIJERAS DE 
ENTRESACAR CURVAS 7” 
DIENTES ESTRECHOS
- 18 CM

Art. 18955P1
FORBICE DRITTA 7”

- 18 CM

STRAIGHT SCISSORS 7”

- 18 CM

TIJERAS RECTAS 7”

- 18 CM 

Art. 18956P1 
FORBICE DRITTA 7,5”

- 19 CM

STRAIGHT SCISSORS 7,5”

- 19 CM

TIJERAS RECTAS 7,5”

- 19 CM
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Art. 18957P1
FORBICE DRITTA 8”

- 20 CM

STRAIGHT SCISSORS 8”

- 20 CM

TIJERAS RECTAS 8”

- 20 CM

Art. 18967P1 (L)
FORBICE DRITTA CON FORI 9”

- 23 CM

STRAIGHT SCISSORS WITH HOLES 9”

- 23 CM

TIJERAS RECTAS CON ORIFICIOS 9”

- 23 CM

Art. 18968P1
FORBICE DRITTA 9”

- 23 CM

STRAIGHT SCISSORS 9”

- 23 CM

TIJERAS RECTAS 9”

- 23 CM

DA VINCI

Art. 18969P1 (R)
per destri 
for right-handed
para diestros
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Art. 18965P1
SFOLTITRICE DRITTA 6,5” 
DOPPIA - 17 CM

STRAIGHT THINNING 
SCISSORS 6.5”
DOUBLE - 17 CM

TIJERAS DE ENTRESACAR 
RECTAS 6,5”
DOBLES - 17 CM

Art. 18960P1
SFOLTITRICE DRITTA 7” 
DENTI LARGHI - 18 CM

STRAIGHT THINNING 
SCISSORS 7”
WIDE TEETH - 18 CM

TIJERAS DE ENTRESACAR 
RECTAS 7”
DIENTES ANCHOS - 18 CM

Art. 18959P1
FORBICE DRITTA 7” 
DENTI STRETTI - 18 CM

STRAIGHT SCISSORS 7”
NARROW TEETH - 18 CM

TIJERAS RECTAS 7”
DIENTES ESTRECHOS - 18 CM
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ART

Art. 12988
FORBICE TJS 7’’ 
DRITTA - 18 cm

SCISSORS TJS 7’’  
STRAIGHT - 18 cm

TIJERAS TJS 7” 
PLANA - 18 cm

Art. 12966
FORBICE PROCUT 5,5’’ 
DRITTA - 14 cm

SCISSORS PROCUT 5,5’’ 
STRAIGHT - 14 cm

TIJERAS PROCUT 5,5” 
PLANA - 14 cm

Art. 12963
FORBICE SFOLTITRICE 
PROCUT P3 6’’

THINNING SCISSORS 
PROCUT P3 6’’

TIJERAS ENTRESACAR 
PROCUT P3 6’’
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Art. 12968 
FORBICE PROCUT P1 
6,5“

SCISSORS PROCUT P1 
6.5”

TIJERAS PROCUT P1 
6.5”

Art. 12969 
FORBICE VANGUARD 
M3 6”

SCISSORS VANGUARD 
M3 6”

TIJERAS VANGUARD 
M3 6”

Art. 12995 
FORBICE TSH 6”

SCISSORS TSH 6”

TIJERAS  TSH 6”

Art. 12977
FORBICE VANGUARD 7” 

SCISSORS VANGUARD 7”

TIJERAS VANGUARD 7”
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RASOI

Art. 24009
SFILZINO 
ORO CON POGGIADITO GIREVOLE

RAZOR 
RAZOR WITH SWIVEL RING

NAVAJA 
ORO CON APO/DEDO GIRATORIO

Art. 24010
RASOIO A SFILZINO

RAZOR

NAVAJA

Art. 24003
RASOIO SAGOMATO

SHAPED RAZOR

NAVAJA MOLDEADA

Art. 24005
RASOIO SFILZINO 2 IN 1

2 IN 1 RAZOR

NAVAJA 2 EN 1
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Art. 4210800 
PORTA FORBICI IN PLEX

PLEX SCISSORS HOLDERS

PORTATIJERAS SOBREMESA

Art. 4210830-01
PORTA FORBICI ANTIGRAFFIO
- PICCOLO 

SCRATCH-PROOF SCISSOR 
HOLDER - SMALL

PORTATIJERAS RESISTENTE 
A LOS ARAÑAZOS - PEQUEÑOS

  

Art. 4210840-01 
PORTAFORBICI BIANCO - GRANDE

WHITE SCISSOR HOLDER - BIG

PORTATIJERAS BLANCO - GRANDE

Art. 4210840-02 
PORTAFORBICI NERO - GRANDE

BLACK SCISSOR HOLDER - BIG

PORTATIJERAS NEGRO - GRANDE



Una serie di strumenti fondamentali 
sia nel processo di toelettatura che 
nella cura giornaliera del pelo. La 
gamma di spazzole e pettini Iv San 
Bernard cosi come i cardatori e gli 
slanatori consentono al professionista 
di selezionare, tra la molteplicità degli 
articoli presenti in catalogo, l’oggetto 
ideale per ogni tipo di manto.

A number of key instruments in both 
grooming process and daily hair care. 
The range of Iv San Bernard brushes 
and combs, along with carders and 
slickers, enable the professional to 
select, among the variety of items in 
the catalog, the ideal object for each 
type of surface.

Una serie de instrumentos 
fundamentales que se utilizan  en el 
proceso de peluqueria o en la cura 
diaria del pelo. La gama de cepillos 
y peines Iv San Bernard tal como las 
cardas y los deslanadores permiten 
al profesional de seleccionar, entre 
la multiples  artículos presentes en 
catálogo, el objetivo ideal para cada 
tipo de manto.

ACCESSORI PER LA 
TOELETTATURA

HAIR TOOLS
ACCESSORIOS 

PARA EL MANTO
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Art. 6600542
ZEO DRYER
PHON MINI STYLE RIPIEGABILE

ZEO DRYER
FOLDABLE MINI STYLE HAIRDRYER

SECADOR ZEO
SECADOR PLEGABLE MINI STYLE

MOTORE: 1400W
PESO: 460G
CAVO: 1,8 M
 2 TEMPERATURE / 2 VELOCITÀ

POWER: 1400W
WEIGHT: 460G
CABLE: 1,8 M
 2 TEMPERATURE / 2 SPEEDS

POTENCIA: 1400W
PESO: 460G
CABLE: 1,8 M
 2 REGULACIONES DE TEMPERATURAS / 2 VELOCIDADES
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Art. 2469336
PHON COMPATTO        
- ROSSO

COMPACT HAIRDRYER 
- RED

SECADOR COMPACTO 
- ROJO

Art. 2469350
PHON COMPATTO        
- FUCSIA

COMPACT HAIRDRYER 
- FUCHSIA

SECADOR COMPACTO 
- FUCSIA

Art. 2469338
PHON COMPATTO        
- AZZURRO

COMPACT HAIRDRYER 
- LIGHT BLUE

SECADOR COMPACTO 
- AZUL CLARO

Art. 2469329
PHON COMPATTO        
- VERDE TIFFANY

COMPACT HAIRDRYER 
- GREEN TIFFANY

SECADOR COMPACTO 
- TIFFANY VERDE

POTENCIA: 1400W
PESO: 460G
CABLE: 1,8 M
 2 REGULACIONES DE TEMPERATURAS / 2 VELOCIDADES

MOTORE: 2100W
 5 TEMPERATURE / 2 VELOCITÀ

POWER: 2100W
 5 TEMPERATURE / 2 SPEEDS

POTENCIA: 2100W
 5 REGULACIONES DE TEMPERATURAS / 2 VELOCIDADES
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Art. 0447507
PIASTRA LISCIANTE

SMOOTHING IRON

PLANCHA ALISADORA

Art. 0442070
SPAZZOLA LISCIANTE

SMOOTHING BRUSH

CEPILLO ALISADOR

Art. 6600554
PETTINE LISCIANTE MINI

MINI SMOOTHING COMB

PEINE ALISADOR MINI
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Art. 0441197
FERRO CERAMICA 19MM

CERAMIC IRON 19MM

PLANCHA DE CERÁMICA 19 MM

Art. 0441157
FERRO CERAMICA 15MM

CERAMIC IRON 15MM

PLANCHA DE CERÁMICA 15 MM

Art. 0441267
FERRO CERAMICA 26MM

CERAMIC IRON 26MM

PLANCHA DE CERÁMICA 26 MM
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Art. FN-S824M
CARDATORE MINI

SLICKER BRUSH MINI

CARDAS MINI

Art. FN-S825L
CARDATORE MEDIO

SLICKER BRUSH MEDIUM

CARDAS MEDIO

Art. FN-0809SB
CARDATORE TONDO GRANDE

ROUNDED SLICKER BRUSH

CARDAS REDONDO GRANDE

Art. FN-S826XL
CARDATORE GRANDE

SLICKER BRUSH BIG

CARDAS GRANDE
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Art. FN-BAC820PP
RASTRELLO 21 DENTI 

21-TOOTH COMB 
BAMBOO HANDLE

RASTRILLO 21 DIENTES 
MANGO DE BAMBU

Art. FN-BA823
CARDATORE BAMBOO 
PICCOLO

BAMBOO SLICKER SMALL

CARDA DE BAMBÚ PEQUENA

Art. FN-824M
CARDATORE BAMBOO 
MEDIO

BAMBOO SLICKER MEDIUM

CARDA DE BAMBÚ MEDIANA

Art. FN-825L
CARDATORE BAMBOO 
GRANDE

BAMBOO SLICKER LARGE

CARDA DE BAMBÚ 
GRANDE

Art. 2000/0 
CARDATORE FLEXI STRONG

SLICKER BRUSH STRONG

CARDAS FLEXI STRONG

Art. 2000/1 
CARDATORE FLEXI SOFT

SLICKER BRUSH SOFT

CARDAS FLEXI SOFT
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Art. 6600578
DERMOBRUSH

DISEGNO FOGLIA

DISEGNO POIS

DISEGNO ROSA

Art. DERMOBRUSHCAT
DERMOBRUSH CAT
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DISTRIKA 
SPAZZOLE 
BRUSHES 
CEPILLOS

Art. 31383/B
BLU 
BLUE 
AZUL

Art. 31383/R
ROSA 
PINK 
ROSA

Art. 31383/V
VERDE 
GREEN 
VERDE

Art. 31383/A
ARANCIONE 
ORANGE 
NARANJA
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Art. 8482301
SPAZZOLA 
CINGHIALE 

3 FILE PICCOLA
BOAR BRUSH 3 
ROW SMALL

CEPILLO JABALÍ 
3 FILAS PE-
QUEÑO

Art. 8482303
SPAZZOLA 
CINGHIALE 
OVALE

BOAR BRUSH 
OVAL

CEPILLO JABALÍ 
OVALADO

Art. 8482302
SPAZZOLA 
CINGHIALE 

OVALE
PICCOLA

BOAR BRUSH 
OVAL SMALL

CEPILLO JABALÍ 
OVALADO 
PEQUEÑO

Art. 8482307
SPAZZOLA 
CINGHIALE 

QUADRATA

BOAR BRUSH 
SQUARE 

CEPILLO JABALÍ 
CUADRADO



ACCESSORI PER LA TOELETTATURA-HAIR TOOLS-ACCESSORIOS PARA EL MANTO | 57

Art. 6600597-Q
ZEO 
BRUSH 
QUADRATA

ZEO BRUSH 
SQUARE

ZEO BRUSH 
CUADRADO

Art. 8470221
ZEO BRUSH 
PICCHI RAME 
GRANDE

ZEO BRUSH 
COPPER 
BRISTLES 
LARGE

ZEO BRUSH 
CERDAS DE 
COBRE GRANDE

Art. 6600597-T
ZEO BRUSH 

TONDA 
SETOLE NATURALI

ZEO BRUSH 
ROUND 

NATURAL BRISTLES

ZEO BRUSH 
REDONDO CERDAS 

NATURALES

Art. 

8470223
ZEO BRUSH 

PICCHI RAME 
MEDIA

ZEO BRUSH 
COPPER 

BRISTLES 
MEDIUM

ZEO BRUSH 
CERDAS 

DE COBRE 
MEDIANO
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Art. 20926
SPAZZOLA OVALE 
MEDIA

OVAL BRUSH 
MEDIUM

CEPILLO OVAL 
MEDIA

Art. 20927
SPAZZOLA OVALE 
GRANDE

OVAL BRUSH 
BIG

CEPILLO OVAL 
GRANDE

Art. 20925
SPAZZOLA OVALE 
PICCOLA

OVAL BRUSH 
SMALL

CEPILLO OVAL 
PEQUEÑA
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Art. M360
SPAZZOLA PNEUMATICA OVALE 
GRANDE

PNEUMATIC OVAL BRUSH 
BIG 

CEPILLO PNEUMATICO OVAL 
GRANDE

Art. M359 
SPAZZOLA PNEUMATICA OVALE 
MEDIA

PNEUMATIC OVAL BRUSH 

MEDIUM

CEPILLO PNEUMATICO OVAL 
MEDIA

Art. M358 
SPAZZOLA PNEUMATICA OVALE 
PICCOLA

PNEUMATIC OVAL BRUSH 
SMALL

CEPILLO PNEUMATICO OVAL 
PEQUEÑA

LINEA MARS
SPAZZOLE 
BRUSHES 
CEPILLOS

Art. 20925
SPAZZOLA OVALE 
PICCOLA

OVAL BRUSH 
SMALL

CEPILLO OVAL 
PEQUEÑA
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Art. 9568
PETTINE STIRATURA

IRONING COMB

PEINE ESTIRA

Art. 0007000
PULISCI SPAZZOLA

LIMPIA CEPILLOS/PEINES

BRUSH/COMB CLEANER

Art. 19394
SPAZZOLA DOPPIA IN 
CERAMICA

CERAMIC DOUBLE BRUSH

CEPILLO DOBLE CERAMIC
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Art. ANDCOMB190
PETTINE ANDIS 
METALLO MEDIO

ANDIS COMB
METAL MEDIUM

PEINE ANDIS
METAL, MEDIANO

Art. ANDISCOMB25
PETTINE ANDIS

ANDIS COMB

PEINE ANDIS

Art. HY22-43S
PETTINE IN METALLO PICCOLO
65 DENTI, ALTO 

METAL COMB SMALL
65 TEETH, LONG

PEINE DE METAL PEQUEÑO
65 DIENTES, ALTO

Art. HY22-43L
PETTINE IN METALLO PICCOLO
65 DENTI, BASSO 

METAL COMB SMALL
65 TEETH, SHORT 

PEINE DE METAL PEQUEÑO
65 DIENTES, BAJO
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Art. CMS-401 
PETTINE CON OSSO 
PICCOLO

COMB WITH BONE
SMALL

PEINE CON HUESO
PEQUEÑO

Art. CMS-402
PETTINE CON OSSO 
GRADE 

COMB WITH BONE
BIG

PEINE CON HUESO
GRANDE

Art. 8482210
PETTINE TAGLIO

CUTTING COMB

PEINE DE CORTE
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Art. 8025003
PETTINE COMB 
ALLUMINIO

COMB ALUMINIUM

PEINE COMB ALUMINIO

Art. 8025004
PETTINE TAGLIO COMB 20CM

CUTTING COMB 20 CM

PEINE DE CORTE COMB 20 CM

 

Art. 8025002
PETTINE IN ALLUMINIO 
GRANDE 

ALUMINIUM COMB BIG

PEINE DE ALUMINIO GRANDE

Art. 8025001
PETTINE IN ALLUMINIO 
PICCOLO

ALUMINIUM COMB SMALL

PEINE DE ALUMINIO PEQUENO
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Art. 735
SLANATORE LEGNO 
18 DENTI

WOODEN STRIPPER TOOL
18 TEETH

DESLANADOR DE MADERA
18 DIENTES

Art. 7150

SLANATORE LEGNO
30 DENTI

WOODEN STRIPPER TOOL
30 TEETH

DESLANADOR DE MADERA
30 DIENTES

Art. 750
SLANATORE LEGNO 
12 DENTI - EXTRA GRANDE

WOODEN STRIPPER TOOL
12 TEETH - EXTRA LARGE

DESLANADOR DE MADERA
12 DIENTES - EXTRAGRANDE
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Art. 556
SLANATORE LEGNO 
6 DENTI

STRIPPER TOOL WOODEN HANDLE 
6 BLADES

DESLANADOR DE MADERA 
6 DIENTES

Art. 5358
SLANATORE LEGNO 
8 DENTI

STRIPPER TOOL WOODEN HANDLE 
8 BLADES

DESLANADOR DE MADERA 
8 DIENTES

Art. 558
SLANATORE LEGNO 
8 DENTI

STRIPPER TOOL WOODEN HANDLE 
8 BLADES

DESLANADOR DE MADERA 
8 DIENTES

LINEA MARS
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Art. 53510
SLANATORE LEGNO 
10 DENTI

WOODEN STRIPPER TOOL
10 BLADES

DESLANADOR DE MADERA
10 DIENTES

Art. 52510

SLANATORE LEGNO
10 DENTI

WOODEN STRIPPER TOOL
10 BLADES

DESLANADOR DE MADERA
10 DIENTES

Art. 52512
SLANATORE LEGNO 
12 DENTI 

WOODEN STRIPPER TOOL
12 BLADES 

DESLANADOR DE MADERA
12 DIENTES 
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Art. 51520
SLANATORE LEGNO 
20 DENTI

STRIPPER TOOL WOODEN HANDLE 
20 BLADES

DESLANADOR DE MADERA 
20 DIENTES

Art. 50826
SLANATORE LEGNO 
26 DENTI

STRIPPER TOOL WOODEN HANDLE 
26 BLADES

DESLANADOR DE MADERA 
26 DIENTES

Art. 51516
SLANATORE LEGNO 
16 DENTI

STRIPPER TOOL WOODEN HANDLE 
16 BLADES

DESLANADOR DE MADERA 
16 DIENTES
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Art. 82512
SLANATORE MANICO IN 
PLASTICA DURA 
12 DENTI

STRIPPER TOOL PLASTIC HANDLE 
12 BLADES

DESLANADOR MANGO EN 
PLASTICA DURA  
12 DIENTES

Art. 83510
SLANATORE MANICO IN 
PLASTICA DURA 
10 DENTI

STRIPPER TOOL PLASTIC HANDLE 
10 BLADES

DESLANADOR MANGO EN 
PLASTICA DURA  
10 DIENTES

Art. 81520
SLANATORE MANICO IN 
PLASTICA DURA 
20 DENTI

STRIPPER TOOL PLASTIC HANDLE 
20 BLADES

DESLANADOR MANGO EN 
PLASTICA DURA  
20 DIENTES
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Art. STRIPPFG
STRIPPING STICK 
PICCOLO  
GRANA GROSSA

STRIPPING STICK
SMALL
COARSE GRAIN

STRIPPING STICK
PEQUEÑO
GRANOS GRUESOS

Art. STRIPPFF
STRIPPING STICK 
PICCOLO  
GRANA FINE

STRIPPING STICK
SMALL
FINE GRAIN

STRIPPING STICK
PEQUEÑO
GRANOS FINOS

Art. STRIPPGG
STRIPPING STICK GRAN-
DE  
GRANA GROSSA

STRIPPING STICK
BIG
COARSE GRAIN

STRIPPING STICK
GRANDE
GRANOS GRUESOS
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Art. M320
28 DENTI 
28 TEETH
28 DIENTES

Art. M329
19 DENTI 
19 TEETH
19 DIENTES

Art. M328
25 DENTI 
25 TEETH
25 DIENTES

Art.1290
COLTELLINO ERGONOMICO 
MARS 17 DENTI

ERGONOMIC KNIFE MARS 
17 TEETH 

CUCHILLO ERGONOMICO MARS
17 DIENTES

Art. M326
21 DENTI 
21 TEETH
21 DIENTES

Art. M338 
per mancini 
for left-handed 
para zurdos

25 DENTI 
25 TEETH
25 DIENTES

Art. M324
19 DENTI 
19 TEETH
19 DIENTES

Art. M330
33 DENTI 
33 TEETH
33 DIENTES

Art. M325
20 DENTI 
20 TEETH
20 DIENTES

Art. M334 
per mancini 
for left-handed 
para zurdos

19 DENTI 
19 TEETH
19 DIENTES

LINEA MARS
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Art. VH320R
LAMA CORTA 
160 mm 
SHORT BLADE 
160 mm
HOJA CORTA 
160 mm

Art. VH333R
MCCLELLAN

DENTATURA FINE 
145 mm 
FINE TEETH 
145 mm
DIENTES FINOS 
145 mm

Art. VH321R
DENTI FINI 
195 mm 
FINE TEETH 
195 mm
DIENTES FINOS 
195 mm

Art. VH325R
MODELLO INGLESE 
180 mm 
ENGLISH MODEL 
180 mm
MODELO INGLÉS 
180 mm

Art. VH327R
DENTATURA FINE 
190 mm 
FINE TEETH 
190 mm
DIENTES FINOS 
190 mm

Art. VH328R
DENTATURA MEDIA 
190 mm 
MEDIUM TEETH 
190 mm
DIENTES MEDIOS 
190 mm

Art. VH329R
DENTATURA GROSSA 
190 mm 
COARSE TEETH 
190 mm
DIENTES GRANDES 
190 mm

Art. VH334R
MCCLELLAN

DENTATURA GROSSA 
145 mm 
COARSE TEETH 
145 mm
DIENTES GRANDES 
145 mm

LINEA AESCULAP
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Art. 16210/C
LIMA PER UNGHIE

NAIL FILE

LIMA PARA UÑAS

Art. 25882
PODOSENSE

LIMA ELETTRICA PER UNGHIE 
ELECTRIC NAIL FILE 
LIMA ELECTRICA PARA UÑAS SPECIAL

Art. 351
TAGLIAUNGHIE LINEA MARS

NAIL CLIPPER MARS LINE

CORTAUÑAS LINEA MARS

Art. 357
TAGLIAUNGHIE LINEA MARS

NAIL CLIPPER MARS LINE

CORTAUÑAS LINEA MARS

Art. 0104-015
TAGLIAUNGHIE CANE

NAIL CLIPPER DOGS 

CORTAUÑAS GRANDE

Art. 0104-017
TAGLIAUNGHIE GATTO

NAIL CLIPPER CATS

CORTAUÑAS PEQUEÑO
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Art. 19934
SET CLIP 2 PZ 
ROSA

SET CLIP 2 PZ 
PINK

SET CLIP 2 PZ 
ROSA

Art. 16204
SPUGNETTA

SPONGE

ESPONJA

Art. 19935
SET CLIP 2 PZ 
GIALLO

SET CLIP 2 PZ 
YELLOW

SET CLIP 2 PZ 
AMARILLO

Art. 19933
SET CLIP 2 PZ 
VERDE

SET CLIP 2 PZ 
GREEN

SET CLIP 2 PZ 
VERDE

Art. 25882
PODOSENSE

LIMA ELETTRICA PER UNGHIE 
ELECTRIC NAIL FILE 
LIMA ELECTRICA PARA UÑAS SPECIAL
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Art. 35512
GRATTAMANTO IN SILICONE 
PICCHI GRANDI 

SILICONE COAT SCRATCHER
LARGE BRISTLES

CEPILLO PARA MANTO DE 
SILICONA
CERDAS GRANDES

Art. 35513
GRATTAMANTO IN SILICONE 
PICCHI PICCOLI 

SILICONE COAT SCRATCHER
SMALL BRISTLES

CEPILLO PARA MANTO DE 
SILICONA
CERDAS PEQUENAS

Art. 35551
GRATTAMANTO

COAT SCRATCHER

GRATAMANTO



ACCESSORI PER LA TOELETTATURA-HAIR TOOLS-ACCESSORIOS PARA EL MANTO | 75

Art. 0932213
PROTEGGI DITA LATTICE TG. M

LATEX FINGERS PROTECT SIZE M

PROTECTOR DE DEDOS DE LATEX  
TALLA M 
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Art. 1883933
GUANTI IN SILICONE 
PER STRIPPING - 2 PEZZI

SPECIAL SILICONE GLOVES 
FOR STRIPPING - 2 PIECES

GUANTE EN SILICONA 
PARA STRIPPING - 2 PIEZAS

Art. 1883950
GUANTI IN SILICONE  
PER STRIPPING - 2 PEZZI

SPECIAL SILICONE GLOVES 
FOR STRIPPING - 2 PIECES

GUANTE EN SILICONA 
PARA STRIPPING - 2 PIEZAS
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Art. 28676
FIAMMIFERI EMOSTATICI

HEMOSTATIC MATCHES

CERILLAS HEMOSTATICAS

Art. 16212
PIETRA POMICE

PUMICE STONE

PIEDRA POMEZ

Art. 19702 
SCOPA CON MANICO

PROFESSIONAL RUBBER BROOM

ESCOBA CON MANGO

Art. 4470700
SPAZZOLA LEVA-PELO

HAIR-REMOVER BRUSH FOR CLOTHES

CEPILLO QUITAPELO

Art. 28674
PIETRA EMOSTATICA

HEMOSTATIC STONE

PIEDRA HEMOSTATICA
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Art. 090045101
VAPORIZZATORE

SPRAY BOTTLE

VAPORIZATOR

Art.13333
SPARGI SHAMPOO

SHAMPOO DISPENSER

ESPARCE SHAMPOO

Art. 0090081 
MISURINO PER SHAMPOO

SHAMPOO MEASURE

MEDIDOR CHAMPÚ

Art. 19395
QUICK MIX

Art. 10604
MASCHERA PARA-LACCA

MASK FOR HAIR SPRAY

MASCARA PARA LACA
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Art. 0001470
PINZETTE CON LUCE

TWEEZERS WITH LIGHT

PINZAS CON LUZ

Art. 3630734
SET CIOTOLE BIANCHE IN SILICONE 
BIANCO

SILICON BOWL SET 
WHITE

SET DE BOLES EN SILICONA 
BLANCO

Art. 0170099
HAIRBUSTER

Art. 16247
SPATOLA 22 cm

WOODEN SPATULA 22 cm

ESPATULA DE MADERA 22 cm



80 | ACCESSORI-ACCESSORIES-ACCESORIOS

Art. 991
OWO STERILIZZATORE GERMICIDA 
CON LAMPADA UV

STERILIZER OWO - GERMICIDE 
WITH UV LAMP

ESTERILIZADOR OWO GERMICIDA 
CON LÁMPARA UV
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Art. 31214

SET 4 ASCIUGAMANI COLORATI
COLORED TOWELS 4 SET
SET 4 TOALLAS DE COLORES
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Art. 31204134
ASCIUGAMANO 
BIANCO

TOWEL 
WHITE

TOALLA 
BLANCA

Art. 31204133
ASCIUGAMANO 
NERO

TOWEL 
BLACK

TOALLA 
NEGRA

90X50 cm

200 gr

12 PEZZI/PIECES/PIEZAS
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Fashion Collection è una linea di 
grembiuli,gilet e camici comodi, 
idrorepellenti e adatti a soddisfare le 
esigenze quotidiane del toelettatore. 
Tantissimi i colori disponibili, per uno 
stile unico!

Fashion Collection is a line of 
aprons, vests and coats comfortable, 
waterproof and suitable to meet the 
daily needs of the groomer. Many 
colors available, for a unique style!

Fashion Collection es una línea 
de delantales,batas y uniformes 
cómodos, repelentes al agua y 
aptos para satisfacer las exigencias 
cotidianas del peluquero. ¡hay 
muchos colores disponibles, para un 
único estilo!

FASHION 
COLLECTION

84 | 
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FASHION COLLECTION

Art. REBECCA/01
CAMICE “AFRICA”

OVERCOAT “AFRICA”

CAMISA “AFRICA”

Art. REBECCA/02
CAMICE “A60”

OVERCOAT “A60”

CAMISA “A60”

Art. GIULY/01
PANTALONE “AFRICA”

PANTS “AFRICA”

PANTALONES “AFRICA”

Art. GIULY/02
PANTALONE “A60”

PANTS “A60”

PANTALONES “A60”
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Art. CATERINA/01
CAMICE “ROSE”

OVERCOAT “ROSE”

CAMISA “ROSE”

Art. CATERINA/02
CAMICE “JUNGLA”

OVERCOAT “JUNGLA”

CAMISA “JUNGLA”

Art. GIULY/03
PANTALONE “ROSE”

PANTS “ROSE”

PANTALONES “ROSE”

Art. GIULY/04
PANTALONE “JUNGLA”

PANTS “JUNGLA”

PANTALONES “JUNGLA”



88 | ACCESSORI-ACCESSORIES-ACCESORIOS

FASHION COLLECTION

GILET
GILET 
TAGLIA UNICA 
ONE SIZE ONLY 
TALLA UNICA

Art. YANKEE Art. MIRÒ Art. HABANA
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Art. CARLOTTA/01 Art. CARLOTTA/02 Art. CARLOTTA/03 Art. CARLOTTA/04

Art. CARLOTTA
CAMICE 
TAGLIA: S-M-L-XL

OVERCOAT 
SIZE: S-M-L-XL

CAMISA 
TALLA: S-M-L-XL
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FASHION COLLECTION

Art. GINEVRA
CAMICE 
TAGLIA: S-M-L-XL

OVERCOAT 
SIZE: S-M-L-XL

CAMISA 
TALLA: S-M-L-XL

Art. GINEVRA/M
MACULATO 
SPOTTED
MANCHADO

Art. GINEVRA/S
SABBIA 
SAND
ARENA

Art. GINEVRA/N
NERO 
BLACK
NEGRO

ART. GINEVRA/R
ROSSO 
RED
ROJO
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Art. ROSY
GREMBIULE 
TAGLIA UNICA

APRON 
ONE SIZE ONLY

DELANTAL 
TALLA UNICA

Art. ROSY/R
ROSSO 
RED
ROJO

Art. ROSY/N
NERO 
BLACK
NEGRO

Art. ROSY/S
GRIGIO 
GREY
GRIS

Art. ROSY/M
MACULATO 
SPOTTED
MANCHADO
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FASHION COLLECTION

Art. OLIVIA
CAMICE UNISEX 
TAGLIA: S-M-L-XL-XXL

OVERCOAT UNISEX 
SIZE: S-M-L-XL-XXL

CAMISA UNISEX 
TALLA: S-M-L-XL-XXL

Art. OLIVIA/G
GIALLO 
YELLOW
AMARILLO

Art. OLIVIA/N
NERO 
BLACK
NEGRO

Art. OLIVIA/V
VERDE 
GREEN
VERDE

Art. OLIVIA/R
ROSSO 
RED
ROJO
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Art. UGO
GILET UNISEX

TAGLIA: S-M-L-XL-XXL 
SIZE: S-M-L-XL-XX-XXL 
TALLA: S-M-L-XL-XX-XXL

Art. UGO/G
GIALLO 
YELLOW
AMARILLO

Art. UGO/R
ROSSO 
RED
ROJO

Art. UGO/V
VERDE 
GREEN
VERDE

Art. UGO/N
NERO 
BLACK
NEGRO
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FASHION COLLECTION

Art. CARMEN
GREMBIULE 
TAGLIA UNICA

APRON 
ONE SIZE ONLY

DELANTAL 
TALLA UNICA

Art. CARMEN/B
BIANCO 
WHITE
BLANCO

Art. CARMEN/N
NERO 
BLACK
NEGRO

Art. CARMEN/R
ROSSO 
RED
ROJO
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Art. SIMONA/G
GREMBIULE 
TAGLIA UNICA

APRON 
ONE SIZE ONLY
DELANTAL 

TALLA UNICA 

Art. 5570005

GREMBIULE SIMIL PELLE
TAGLIA UNICA

Art. 5570006
GREMBIULE JEANS

TAGLIA UNICA
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FASHION COLLECTION

GREMBIULE 
TAGLIA UNICA

APRON 
ONE SIZE ONLY

DELANTAL 
TALLA UNICA

Art. 2628303P1
BIANCO 
WHITE
BLANCO

Art. 2628332P1
VERDE 
GREEN
VERDE

Art. 2628336P1
ROSSO 
RED
ROJO

Art. 2628338P1
AZZURRO 
LIGHT BLUE
AZUL CLARO
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Art. SIMONA
GREMBIULE 
TAGLIA: S-M-L-XL 

APRON 
SIZE: S-M-L-XL

DELANTAL 
TALLA: S-M-L-XL 

Art. SIMONA/R
ROSSO 
RED
ROJO

Art. SIMONA/A
ARANCIONE 
ORANGE
NARANJA

Art. SIMONA/N
NERO 
BLACK
NEGRO

Art. SIMONA/B
BIANCO 
WHITE
BLANCO
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FASHION COLLECTION

ART. LEONARDO/N
GREMBIULE EXTRALARGE 
NERO

APRON EXTRALARGE 
BLACK

DELANTAL EXTRALARGE 
NEGRO
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Un’ampia gamma di articoli da viaggio 
che permetterà al toelettatore di 
portare con se, in ogni circostanza, 
tutti i preziosi attrezzi del mestiere.

A wide range of luggage that will 
allow the groomer to take with them 
all the valuable tools of the trade at 
all circumstances.

Una amplia gama de artículos para 
viaje que permitirá al peluquero de 
llevar consigo, en cada circunstancia, 
todos los preciados utensilios de la 
profesión.

VALIGETTE CASES MALETINES
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VALIGETTE-CASES-MALETINES

Art. 510813

BORSA PORTAFORBICI

LARGE TOOL HOLDER

BOLSA PORTATIJERAS
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Art. 0150043
BAULETTO 2 IN 1

TRUNK 2 IN 1

MALETIN 2 EN 1
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VALIGETTE-CASES-MALETINES

Art. 0150431 
BAULETTO MODULARE 
CON TROLLEY

MODULAR TRUNK 
WITH TROLLEY

MALETIN MODULAR 
CON TROLLEY

DETTAGLIO 
DETAIL 
DETALL



VALIGETTE-CASES-MALETINES | 105



Iv San Bernard srl
Via Castelli 7 50056 Montelupo (Fi)

Tel. +39 0571 509106 – Fax +39 0571 509618

info@ivsanbernard.it – www.ivsanbernard.it


